Vraag @ Antwoord Scores

Weer en klimaat

1  maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat (omdat het warmer is) meer opstijgende
lucht leidt tot meer condensatie (en neerslag).

2 B
3 A
4 maximumscore 2

Uit het antwoord moet blijken dat:
* in Spanje de afstand die de zonnestralen door de dampkring maken

korter is 1
* in Spanje de zonnestralen een minder groot oppervlak hoeven te
verwarmen dan in Nederland (doordat ze rechter op aarde vallen) 1

5 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat deze elektriciteit wordt opgewekt door

waterkracht; er vindt geen verbranding van fossiele brandstoffen plaats
waardoor er geen CO, wordt uitgestoten.

6 C

7 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn:
— het gebruik van fossiele brandstoffen zwaarder belasten;
— maatregelen nemen die overconsumptie bestrijden;
— maatregelen nemen die (overmatige) vleesconsumptie beperken;
— gebruik van het openbaar vervoer stimuleren.

8 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de westkust een matigende invloed van
zee heeft en deze ontbreekt aan de oostkust.




Vraag Antwoord Scores

9 maximumscore 2

1 = Miami

2 = San Francisco

3 = Las Vegas

4 = New York

indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
10 B

11  maximumscore 2

P=1
Q=3
R=4
S=2
indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
12 E
13 C

14 maximumscore 1
Paulien = juist
Isa = juist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.

15 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn (twee van de volgende):
— De baan van de orkaan ging dichter langs New Orleans dan langs
Baton Rouge.
— New Orleans is groter / heeft meer inwoners dan Baton Rouge.
— New Orleans ligt dichter aan de kust / lager dan Baton Rouge.

per juist antwoord 1
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